

精选全球四大 孩子们的世界

寒假是孩子们最开心的时间了,除了过年之外,一家大小其乐融融的在外度过一次乐悠悠的假期也是一个不错的选择。平时工作的忙碌,对孩子的忽略,在假期中都可以来一次弥补。精选全球六大娱乐度假地,不仅会让孩子们玩儿的淋漓尽致,而且大人们也会觉得乐在其中。

本报综合报道



新加坡 圣淘沙名胜世界

适合年龄 5岁—16岁



在众多的旅游目的地中,选择一个能够让一家大小都玩得轻松自在的地方,需要考虑很多方面。第一要注意安全,第二要好玩不累。新加坡就是这样一个目的地,地方不大而且交通方便,最吸引孩子们的还有圣淘沙岛这样一个超级大乐园。

曾经是一个小小渔村的圣淘沙岛,如今成为了新加坡最引人入胜的游乐王国。岛上不仅设有名胜世界综合度假村,还建有一个主题公园、各种野生动植物保护区、探险乐园、餐厅、水疗馆等各类场地。无论是大自然探索之旅了解热带自然世界,还是到

蝴蝶园与昆虫馆近距离接触这些不可思议的小动物,都是寓教于乐的新奇玩法。

最值得一提的,经过9个月的试运行,东南亚首座且唯一的好莱坞电影主题公园——新加坡环球影城今年5月底正式开幕。拥有21个游乐及演出项目包括了侏罗纪河流探险、史瑞克4-D电影、木乃伊复仇记室内过山车和太空堡垒双轨过山车等刺激有趣的玩乐项目。其中,去年4月新落成的太空堡垒双轨过山车是世界最高的过山车之一。

海洋生物园也是一个不可错过的乐园,这里号称全球最大的水族世界,不仅可以潜入神秘的海洋世界,欣赏海洋生物的缤纷多彩,还能与海豚近距离同游共乐,在浅池与七彩斑斓的海洋生物近距离互动或展开知识之旅,见识稀有的珊瑚。

新西兰 探秘动物王国

适合年龄 6岁—18岁

导演陆川说:“新西兰是一切纯真的原点,30多岁的我在这里如同是一个十三四岁怀揣梦想的少年。”新西兰的独特,在于它壮阔的景观、丰富的自然以及特别的文化,可以让大人和小孩都享受到远离喧嚣的自然之乐。

在新西兰,最适合的家庭游方式是自驾。开着车,一家大小自由地玩乐,随时可以停留下来与自然亲密接触。新西兰拥有最丰富的海洋物种资源,也是各种珍稀鸟类的天堂。

一些新西兰特有的物种,如奇异鸟、皇家信天翁、黄眼企鹅等,是游人在新西兰以外的地方无法得见的。除此之外,出海观赏海豚、抹香鲸等,到受保护的小岛观赏鸚蜥,以及到坎特伯雷平原和南阿尔卑斯山脉附近观赏世界上最聪明的鸟啄羊鸚鵡,都能给家长和孩子带来特别的体验。只有来到新西兰,才能观赏到这些快乐的可爱生灵。

在新西兰,动物们是这里最



大的明星,设计行程的时候不妨以动物为主题贯穿全程。比如从奥克兰出发不久,就可以到达最受欢迎的怀托摩萤火虫洞,精彩时刻是乘船静静地在地面河面上漂游,欣赏头顶上百万计的萤火虫,犹如银河系的点点星光在闪烁,给一家大小都带来美好珍贵的回忆。

新西兰的全境都是动物的天堂,无论什么时候到访,这些动物世界的可爱居民都能给孩子们带来无尽的乐趣,同时,家长们,也能在它们身上,找到自己未泯的童心。

泰国 树上童话世界

适合年龄 3岁—15岁



泰国豪华度假村 Soneva Kiri by Six Senses 坐落于“微笑国度”最新的度假目的地沽岛,设计巧妙,令度假村与周遭非凡的自然美景融合得天衣无缝,满足家长们享受舒适海岛假期的条件。其建筑师从童年梦想汲取灵感,打造出能够启

发儿童并博得家长欢心的设施 The Den,正好能契合家庭度假的需要。

对于孩子们来说,Soneva Kiri 则是一个富有童话趣味的探险乐园。建筑师在茂密的热带雨林中,建起一个充满梦幻色彩的树上童话王国 The Den。The

Den是一座架空式竹框结构建筑,外形恍如巨型魔鬼鱼盘旋于丛林之上。内部空间偌大,提供围绕“学习、启发、趣味、体验”理念的精彩活动。

The Den位于树梢,外形像极十足体型庞大的魔鬼鱼,里面设美术室、音乐室、时装室及图书馆。当中的图书馆像极航行于树上的船,地板上还设有窗户,可以观察森林里的花草树木。

除了设计独到,寓教于乐是这里为孩子们准备的特别主题。例如,到访 Soneva Fushi 度假村的 Eco Centro 回收中心就是最受欢迎的活动之一。父母将孩子送到 The Den 后,即可安心在 Soneva Kiri 的假期。他们的宝贝孩子将由获得专业资格的护理人员照料,在安全的环境中既能有所学习收获,也能乐在其中。

冲绳岛 和风文化独特

适合年龄 6岁—18岁

长途劳顿对于家庭游来说,不是一件容易的事情。一家大小到冲绳游玩,最大的优势是交通十分便利,只需要三个半小时的飞行时间,家长和孩子都能接受,尤其是对于正处在活泼好动的年龄阶段的孩子来说。而冲绳独特的和风文化以及亚热带岛屿的魅力,也能保证旅行丰富多彩。

曾为古国“琉球”的冲绳与日本本州的文化既相似又颇多不同,这里一年到头气候温暖。闪耀着翡翠绿光芒的海域中珊瑚礁发达,五彩热带鱼悠游其中。此外,丘陵地上长着茂盛的亚热带植物,形成独特的植物生态。

在冲绳各地都可以参与以海洋、山地为舞台的自然体验行



程。具代表性的行程有海中自携水中呼吸器的潜水、独木舟、轻艇、浮潜等。此外,也许是因为靠近热带,所以在这里,有十分丰富的植物资源,拥有2000多种热带植物。冲绳本岛北部、西表岛(Iriomotejima)还有适于越野健行的自然林,能就近接触、观察亚热带动植物,可以让孩子们在游玩中学习不少知识。